

**REZULTATELE PROCESULUI DE CONSULTARE a documentului PROBLEME IMPORTANTE de GOSPODARIREA APELOR
(22 decembrie 2019 - 22 iunie 2020)**

Instrumente utilizate în vederea informării factorilor interesați	Mod de primire a comentariilor/ observațiilor	Autorii comentariilor/ observațiilor	Comentarii/propuneri/observații primite	Luat în considerare	Justificarea deciziei de includere (sau nu) a observațiilor
fax și mail	fax și mail	Agencia pentru Protecția Mediului Sibiu	Se solicită corelarea măsurilor cuprinse în Planul de Management al bh Olt, cu măsurile stabilite în Planurile de Management ale ariilor protejate naturale aflate în aria de incidență a bazinului hidrografic, în scopul conservării favorabile a speciilor și habitatelor de interes conservativ.	Da	ABA Olt prin reprezentanții săi a participat la sesiunile de lucru ale Consiliului Consultativ privind întocmirea planurilor de management ale ariilor protejate din bh Olt, unde au fost prezentate aceste planuri și măsuri. Lucrările propuse a se realiza pe ape țin cont de respectarea continuității longitudinale și laterale a corpurilor de apă pentru protejarea habitatelor.
Fax și mail	fax și mail	Direcția de Sănătate Publică a Județului Olt	Se menționează că o problemă importantă de sănătate publică o constituie poluarea cu nutrienți proveniți din gestionarea necorespunzătoare a gunoierului de grajd și menajer.	Nu	Implementarea prevederilor Codului de Bune Practici Agricole se face prin aplicarea planurilor de acțiune ale primăriilor, cu coordonarea Direcțiilor Agricole Județene. Programele de acțiune prevăd planuri de măsuri privind realizarea de platforme pentru colectarea selectivă a deșeurilor provenite din gospodăriile populației. În cadrul programelor de măsuri din Planul

					de Management se face urmărirea stadiului de implementare a acestor măsuri.
Fax si mail	mail	SC Compania de Apa OLT SA	Se solicita luarea in considerare integrarea tendintei de extindere a ariei de operare in domeniul serviciilor publice de apa si canalizare de catre companiile de apa si dupa perioada 2022 in localitatile ce au in exploatare sisteme publice de apa-canal neextinse si nedemarate de peste 20 ani	Da	Capitolul de masuri din Planul de Management ia in considerare aspectele solicitate